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Veřejná schůze Osadního výboru Březové Hory  
dne 17. února 2026, sál Na Marii, 17 - 19. hod. 

 
Zápis  

 

 
Přítomní členové: A. Smejkalová (AS), Luboš Černohous (LČ), J. Soukupová (JS) 
Hosté: Mgr. Jan Konvalinka (starosta města), Miroslav Peterka (2. místostarosta), Martin 
Halmo (TS), Vlastimil Ševr (MKC), Ondřej Stehlík (MP), BH veřejnost 
 
1. Úvodní prezentace k činnosti Osadního výboru (A. Smejkalová, L. Černohous) 

Prezentace je k dispozici na webu osadního výboru.  

https://brezovehory.eu/verejna-schuze-prezentace-cinnosti-osadniho-vyboru/ 

2. Vlastimil Ševr (Městské kulturní centrum) - představení chystaných kulturních akcí  

➢​ Setkání hornických měst (12 - 14. červen 2026) 
○​ Největší chystaná akce v tomto roce, rozpočet cca 6 mio (2 vybrány u 

sponzorů), bude se hodně týkat i Březových Hor, kde se bude konat několik 
doprovodných programů 

○​ Propagace se plánuje, bude spuštěna cca 2-3 měsíce před začátkem akce 
○​ Propagace Březové Hory 500 let (podnět J. Schmidt) - dle VŠ je třeba si 

předmět výročí ujasnit s paní Smolovou 
➢​ Mural Kladenská 

○​ Plánuje se jako součást Hornických slavností, tematicky moderní formou 
připomenout historii BH, záměrem je oživení veřejného prostoru, přitáhnutí 
pozornosti mladší generace, zvažují se souběžné akce na hřišti Na Cihelně 
(občerstvení, hry, soutěže), termín realizace - do konce května 

○​ V. Srnka - nesouhlasí, raději by opravu zdi v Husově ulici 
➢​ Prokopská pouť 

○​ S ohledem na předcházející Hornické slavnosti bude skromnější rozpočet. 
○​ MKC zajistí pódium a večerní sobotní zábavu, kolotoče, zábory, toalety a 

propagaci, sobotní program by měli zajistit BH spolky a navrhnout termín 
organizační schůzky. 

○​ Podnět V. Pecková – jak odměny účinkujícím? Starosta přislíbil, že by bylo 
možné řešit žádostí o individuální dotaci. 

○​ F. Stoklasa – hasiči plánují v pátek před poutí fontánu na Oboře. V sobotu ráno 
– setkání na náměstí na sídlišti, poté průvod na J.A.A., ukončení cca 12 – 
12:30 

 

 

https://brezovehory.eu/verejna-schuze-prezentace-cinnosti-osadniho-vyboru/


3. Informace Mgr. Jan Konvalinka 

➢​ Plánované opravy na BH do 05/2026 (tj. do setkání hornických měst v 06/2026) 
○​ Nádvoří Msgre. Korejse + ulice Majerova, nový asfalt, termín realizace podle 

klimatických podmínek, všichni dotčení budou včas informováni 
○​ Chodník u lékárny na náměstí J. A. Alise 
○​ Chodník podél parkoviště u Atolla 

➢​ Chodník u kostela sv. Vojtěcha na náměstí J. A. Alise  
○​ Vnější chodník opraven, město předpokládalo, že povrch vnitřního okruhu 

patří městu, na pozemku farnosti a má na to naplánované peníze. Ukázalo se, 
že tomu tak není, vše patří farnosti. Aktuální stav – farnost musí požádat o dar 
na opravu, který musí schválit zastupitelstvo města. 

➢​ Informace k památkové péči 
○​ město začalo více komunikovat s památkovou péčí, došlo ke změně odpovědné 

osoby na NPÚ, je snažší najít kompromisní řešení 
➢​ Nová parkovací místa v okolí Marie - realizace na jaře 
➢​ Vybudování místa pro přecházení v Mariánské ulici x Pod Haldou 

○​ 2026 projekční práce, 2027 realizace 
➢​ Okolí Korábu – prořezání stromů kolem elektrického vedení, likvidace náletů, nová 

PM u vysílače (termín 02-03/2026 potvrzeno) 
➢​ Projektová příprava opravy ulice U Dolu Anna dle požadavků PP - projekční práce 

2026, realizace 2027 
➢​ Místo pro přecházení v Anenské, proč nelze realizovat? - z důvodu vyjádření Policie 

ČR 
➢​ Oprava chodníku Na Pahorku - na podzim 
➢​ Okolí Minerálu - oprava nelze z důvodu soukromého vlastnictví komunikace, dle 

místostarosty Peterky probíhá jednání  
➢​ Chodník v ulici Ke Stadionu  

○​ stavební povolení vydáno, 2026 - zadání soutěže, 2027 realizace 
➢​ Chodník / cyklostezka Kaufland – Podlesí  

○​ 4 varianty, problém s výkupy pozemků, zatím preference varianty V2 
(neupřesněno), probíhá jednání s vlastníky pozemků 

➢​ Propojení Lesoparků Litavka a Vojtěch 2026  
○​ chystá se výměna prvků u Litavky, elektro nabíječka na kola Vojtěch 

➢​ Rekonstrukce náměstí J. A. Alise 
○​ Proběhne geologický průzkum, řeší se sanační práce, inženýring projektu (sítě, 

jednání s vlastníky nemovitostí) 
➢​ JVO 

○​ Začíná Etapa II – letos archeologické práce a kácení, 2027 tendr, 2028 stavba 
○​ Etapa I – připomínky města – U Brodu protihluková stěna, problém pro pěší – 

Nová Hospoda Dubno – na základě jednání s ŘSD Společný projekt PB a 
Dubna na lávku přes obchvat 

4. Diskuse s představiteli města, dotazy občanů a OV 

➢​ J. Schmidt – možnost využití pozemku u Vojtěcha na parkoviště 



○​ M. Peterka – o pozemku ví, je tam stavební uzávěra, město bude jednat s 
majitelem o výkupu 

➢​ V. Srnka – JVO, proč se ještě nestaví a co v tom město dělá, od r. 2018 pouze sliby, 
zvažuje blokády na přechodu. Starosta - chápe, ale město nemá moc možností jak 
urychlit ŘSD. 

➢​ Dotazy na opravy ulic Pod Struhami (v plánu na tento podzim), Pod Kovárnami 
(neplánuje se celá ulice, pouze vyrovnání kostek pod viaduktem) 

➢​ T. Mosler – odhadovaná cena mezinárodního setkání horníků? 
○​ Starosta – cena celkem 6 – 7 milionů, zatím 1,9M od sponzorů, 600 000 

poplatky od účastníků, bude se usilovat o dotace, předpoklad přímých nákladů 
města 2-3M Kč 

➢​ V. Srnka  
○​ co bude s budovou, kde je v současnosti knihovna? Prý se nabízela muzeu, to ji 

ale nechce. Zvážit zda tam neudělat učebny (namísto pronájmu v “Prokopce”), 
udělat lávku od školy. 

○​ Jak se řeší radon? Ve sklepě jsou zaslepena okna – pokud by se začalo větrat, 
určitě by se situace zlepšila.  

○​ Starosta – celá budova chráněna památkovou péčí, náklady na opravy v řádech 
milionů Kč 

➢​ Dotaz z publika - jak bude vypadat Prokopka? 
○​ Starosta - bude studie, která bude konzultována s památkovou péčí a 

architektem města. AS doplnila, že OV je domluven s majitelkou, že ji 
následně poskytne. 

➢​ Alena Smejkalová vyzvala hosty k vyjádření 
○​ P. Halmo – přislíbil koše kolem Litavky na psí exkrementy 
○​ p. Stehlík (MP) – přestupky parkování na BH – Prokopský kostel 72 

přestupků, J. A. A 27 přestupků, řešené autovraky, za rok 2025 v PB řešeno 
165 vraků 

○​ V. Srnka – parkování u Prokopského kostelíku by vyřešilo, pokud by se každou 
neděli otevřela závora na haldě u vysílače, z následné diskuse vyplynulo, že na 
tomto podnětu není shoda (např. F. Stoklasa nesouhlasí, prostor využívají 
hasiči) 

➢​ V. Srnka – TS vyvážení popelnic – aktuálně jezdí vyvážet popelnice (komunální 
odpad) později, vznikají kolony. Původní svoz ráno kolem 6 byl lepší. 

○​ P. Zrostlík (TS) – kvůli D2D se zcela předělali svozy pro celé město, myslí že 
to je takto funkční a TS nemají v plánu předělávat 

➢​ M. Peterka k D2D – pro snížení množství netříděného komunálního odpadu – cena 
skládkování stále roste, město doplácí (poplatky od občanů jsou cca ½ ceny 
skládkování) 

➢​ F. Stoklasa dotaz, co se bude dít na Cvičně v rámci hornických slavností - nebude tam 
parkoviště? (Obavy, aby se Cvična nezničila) 

○​ Starosta – na Cvičně by měl být program (soutěže) pro děti, nikoli parkoviště 
➢​ Dotaz jak je to s Aquaparkem  

○​ místostarosta M. Peterka - nový aquapark má být na místě stávajícího 
venkovního bazénu, z původního bude sportovní hala 

Zapsala A. Smejkalová, L. Černohous 



 

 

 

 

 


